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Orientarea profesională și aplicația de alegere a carierei

Informații pentru persoanele cu drept de creștere a copilului

Copilul dumneavoastră merge încă la școală – dar ce urmează apoi? Școlile pun această întrebare tinerilor încă din clasele a 

VII-a sau a VIII-a. În toate landurile federale există programe privind orientarea profesională. Vizitarea întreprinderilor, zile pentru 

prezentarea meseriilor, stagii de practicâ temelii și multe alte temelii oferă o privire asupra talentelor proprii și a lumii profesionale. 

Aplicația de alegere a carierei – orientare profesională în format de buzunar

Aplicația berufswahlapp este disponibilă numai ca instrument digital, care însoțește tinerii pe acest drum vreme de mai mulți 

ani. Aceasta oferă posibilități de muncă digitale și motivează tinerii spre ocuparea unui loc de muncă prin intermediul orientării 

profesionale. Designul și funcțiile aplicației de alegere a carierei sunt concepute expres pentru tineri, aplicație care este ușor de 

folosit. Aplicația de alegere a carierei poate fi folosită oriunde și oricând de pe orice dispozitiv, fie acesta calculator, tabletă sau 

smartphone.

Cum vine aplicația de alegere a carierei în ajutorul tinerilor?

Aplicația berufswahlapp însoțește elevele și elevii de-a lungul întregului proces de orientare profesională. 

În cadrul aplicației de alegere a carierei copilul dumneavoastră poate dobândi informații și experiențe prețioase, care îl ajută să se 

hotărască asupra meseriei dorite. Astfel, informațiile de exemplu pot fi fotografiate extrem de simplu cu telefonul mobil și salvate 

pe acesta. De asemenea, aplicația alege o meserie, oferă posibilitatea evaluării, sortării și partajării acestor informații.

Bine înțeles că elevii nu sunt singuri în acest proces. Profesorii le oferă sprijin la fel ca până acum în cadrul orelor de orientare 

profesională în toate etapele procesului decizional și prin intermediul aplicației de alegere a carierei trimit observații referitoare la 

experiența dobândită. 

Aplicația de alegere a carierei oferă copilului dumneavoastră posibilitatea să se gândească în orice loc și moment unde anume 

se află el în procesul de orientare profesională și care sunt desprinderile și talentele de care dispune, sprijinindu-l în acest sens 

individual la luarea unei decizii optime și realistice pentru formarea sa profesională, învățământul dual sau studiile sale.

Cum puteți sprijini copilul în calitate de persoană cu drept de creștere a copilului?

Alături de școală dumneavoastră în calitate de persoană cu drept de creștere a copilului sunteți cel care discută cu copilul 

dumneavoastră. În această calitate, cunoașteți punctele forte și posibilitățile copilului dumneavoastră, precum și dorințele 

și înclinațiile sale. În tranziția copilului dumneavoastră de la școală în viața activă îl puteți sprijini cu ajutorul aplicației 

berufswahlapp astfel:

• analizând împreună care sunt talentele și înclinațiile pe care le poate folosi în meseria sa;

• aflând împreună care sunt punctele forte ale copilului și comparându-le cu cerințele profesionale; 

• discutând împreună despre viitorul său drum în viață;

• analizând împreună modul de finanțare a formării sale profesionale, a învățământului dual sau a studiilor sale;

• determinând copilul să noteze în aplicația de alegere a carierei, ceea ce a învățat din discuțiile comune și din experiențele sale.

Suplimentul optim la consilierea profesională

Aplicația berufswahlapp nu este un substitut pentru 

consilierea individuală și personală oferită de profesori, 

lucrătorii sociali din școli, specialiști din cadrul Agenției 

de Ocupare a Forței de Muncă, ai Camerei de Comerț 

sau ai Camerei de Industrie ori alți consilieri, însă poate 

fi o completare rațională acestor tipuri de consiliere. 

Tineri decid dacă aduc documente din aplicație în 

cadrul discuțiilor.

Protecția datelor

Nici o so persoană nu are acces la conținuturile create de tineri 

în lipsa aprobării aferente acordate de ei înșiși. Prelucrarea 

datelor cu caracter personal are loc cu respectarea RGPD și a 

dispozițiilor completive edictate de fiecare land. 

Pe pagina www.berufswahlapp.de sunt disponibile mai multe 

informații și înregistrări video cu privire la aplicația „alege o 

meserie“!
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